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1. Feladat (25 pont)

1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat Szumma Jegy
25/ 15/ 30/ 30/ 100/
Minden feladatot kiilon oldalra kell kidolgozni, amelyek mindegyikén szerepeljen a név!
Az oldalakat szimozza meg, és beadas elétt rendezze sorrendbe!

Mintavételezze és kvantélia az abran lathatd x(7)=0.6sin(2710¢)+cos(272t) jelet, ha a

mintavételi frekvencia f, =10Hz, egyenletes n=3 bites kvantal6, valamint a kvantalét a [—1.6,1.6]
tartomanyra tervezték!
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Adja meg az x(n) mintavett és X(n) kvantalt jelet n=0...4 esetén sorozat alakban
valamint adja meg a kvantalasi szimbolumokat! (70p)

Rajzolja fel az x(¢) eredeti jel és az x(n) mintavett jel (végtelen hosszi sorozat) amplitudo

spektrumat (|X (f )I és |X (S )I -et) a [-40Hz,40Hz] frekvenciatartomanyon! (10p)
hatarokat tartalmazo6 halmaz:

1.0

Adott ugyan ezen az amplitido tartomanyon egy 2 bites kvantalohoz tartozé kvantalasi

2. Feladat (215 pont)

A kovetkezd bemenet-kimenet parok egy idéinvarians rendszer megfigyelésébdl szarmaznak:

x,(n):[% 0
5(m)=[0 0 3]y, n)-
x(m)=[9 0 0 o

Mi a rendszer impulzusvalasza? (5p)

Adja meg a Lloyd-Max algoritmus
szimbo6lumokat! (5p)
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Tudunk valamit mondani a rendszer linearitasarol? (10p)

_ (71):[9 0 0 1 l:l

eldalldé  kvantalasi
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3. Feladat (£30 pont)

Adott egy rendszer az alabbi rendszeregyenlettel:

y(n)-0.25y(n-2)=x(n)

a) Adja meg a rendszer A(n) impulzusvalaszat! (10p)

b) Stabil a rendszer? Valaszat indokolja! (5p)

C) Adja meg a rendszer valaszanak értékét az n=2 és n=3 lépésben (azaz y(2) és y(3)) haa
gerjesztés x(n) = [} 1} és a rendszer relaxalt allapotban van! (5p)

d) Adja meg a rendszer valaszanak altalanos alakjat, ha a gerjesztés x(n)= [% 1:’ és a
rendszer relaxalt allapotban van! (70p)

4. Feladat (230 pont)

Egy linearis, idinvarians rendszer adott az a; és b; egyiitthatoival az alabbi moédon:

a)
<)

d)

a,=La =05
b,=1b =1b,=-1,
Adja meg a rendszert jellemz6 differenciaegyenletet! (5p)
Adja meg a rendszer kanonikus blokkdiagramjat! (5p)

Adja meg az impulzusvalaszt a rendszerhez tartozé differenciaegyenlet idétartomanybeli
megoldasaval! Ellendrizze a kapott eredményt! (70p)

Adja meg a rendszer valaszat az x(n)=u(n)0.5" gerjesztés és relaxalt rendszer esetén

(y(-1)=0)! Ellenérizze a kapott eredményt!(10p)
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